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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

—— 

Szerkesztőség és kiadóhiva- 

Enész évre. Z00 kei tal: Regele Ferdinand-ut 34. 
Félévre. . . 100 Lei (Sándory-ház) 

Negyedévre. . . 50 Lei 

É ! : Kéziratokat csütörtök estig 
HIRDETMÉNYEK DIIJA : fogadunk el. 

illiméter dijszabás szerint. 
muiméter djaz Telefon: 14. 
Nyilttéri közlemények sora : 

25 Lei. 

Pártiroda közleménye. 
A Magyar Párt csikmegyei intéző- 

bizottsága f. hó 22-én megtartott gyü- 
lésén foglalkozott a képviselői és sze- 
nátori jelölések megejtésével. 

Ezen intézőbizottsági gyülés az ak- 
tuális és fontos teendők megvitatása 
után képviselőknek a következőket 
jelölte : 

1. Dr. Pál Gábor, 
2. Dr. Willer József, 
3. Szabó Béni. 
Szenátornak jelölte dr. Gyárfás 

Elemért, mig a községi tanácsok által 
választandó szenátori jelölést a f. hó 
25-én tartandó országos int. bizottság 
részére tartotta fenn. 

A fenti jelöltek Csikban a jul. 3-án, 
és Gyergyóban Szentmiklóson a julius 
10-én tartandó járási tagozati gyűlése- 
ken ismertetik programjukat és éppen 
azért az intéző bizottság már ezuttal 
is kéri a magyar választókat, hogy a 
gyüléseken minél számosabban vegye- 
nek részt és a községi tagozatokat, 
hogy az öntudatos választási tevékeny- 
séget haladéktalanul inditsák be. 

Tekintettel arra, hogy ezen válasz- 
táson az eddigi jelek szerint a szokott- 
nál is erősebb és kiméletlenebb küz- 
delmet fognak vivni a pártok egymás- 
sal szemben s minden valószinüség 
szerint ezen pártok kisebbségi soraink- 
ból is igyekeznek szavazatokat sze- 
rezni, a magyarság öntudatos állásfog- 
lalására, magyarpárti hüségére soha- 
sem volt nagyobb szükség, mint ez al- 
kalommal. 

Minden egyes magyarpárti szava- 
zatra szükség van, az eladott vagy el- 
fecsérelt szavazatok gyengiteni fogják 
táborunkat s veszélyeztetik azt a küz- 
delmet, melyet a Magyar Párt a vá- 
lasztók érdekében folytatott és a jö- 
vőben is folytatni fog. 

k 

A gyergyószentmiklósi magyar vá- 
lasztópolgárok f. hó 18-án, a közelgő 
választásokra való tekintettel, előérte- 
kezletet tartottak, melyen a legutóbbi 
közig. választáson kisgazda néven sze- 
replők közül is többen jelen voltak. 

Ezen értekezlet egyedüli komoly 
tárgya volt a közelgő választás előké- 
szitése és az egyöntetü magatartás meg- 
vitatása. 

A teendők részletes és hosszas tár- 
gyalása után az értekezlet, melyet a 
helybeli magyarpárti tagozat elnöke, 
mint legidősobb vezetett, egyhangulag 
kimondotta:. 

hogy ezen választáson is, mint a 
multban, a magyarpárti listát támo- 
gatja, ennek sikere érdekében mindent 
elkövet s e célból az egész vonalon a 
tömeges küzdelmet felveszi, 

továbbá, mivel a magyar kisebb- 
ség ügyét kizárólag a Magyar Párt 
képviseli, nem azonositja magát a Gaz- 
dasági Szövetség cimén beinditott egy- 
ségbontó irányzattal, melyet a magyar- 
ságra nézve károsnak tart, és mindent 
elkövet, hogy az esetleg megtévesztett 
magyar választópolgárokat felvilágo- 
sitó munkájával a magyar ügy szol- 
gálatába állitsa. 

A gyergyószentmiklósi tagozat. 

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos : Dr. Sándory Mihály. 

MENEEEK 

Megjelenik vasárnap reggel. 

HKNEEKK 

Egyes szám ára 4 Lei. 
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Gyilkostói rovat. 
EKE tagok a Gyilkostónál. 

Az Erdélyi Kárpát Egyesület 6 tagja Orosz 
Endre igazgató tanár vezetésével julius hó 1-től 
a Gyilkostó környékének és a Hargitának a ku- 
tatására indulnak. A 10 napos tura alatt a részt- 
vevők tudományos magyatázatokat kapnak a 
botanika, geologia és planteologia terén. A tura 
egyben üdülés jellegü és sátorozással összekö- 
tött. 

Vendégeket szivesen látnak. Közelebbi rész- 
letek iránt érdeklődők forduljanak dr. Csiky Já- 
nos orvoshoz, aki készséggel megadja a kért 

felvilágositást. 
A Klimatikus Bizottság 
propagandaestje. 

A Gyilkostónál létesitendő idegenforgalmi 
iroda megnyitásával kapcsolatban a klimatikus 

bizottság nagyszabásu propagandaest rendezé- 
sét határozta el. Az est fénypontja lesz Bányai 

János geologus tanár, a Székelység szerkesztő- 
jének vetitett képekkel kisért előadása a Gyil- 
kostó geologiai viszonyairól. 

Sz. Horváth Lajos székely népdal gyüjté- 
séből énekel B. Sólyom Editke. 

Eredeti népies táncok és gyergyói dalokat 
éneklő falusi énekkar adnak majd olyan jelle- 
get ennek a gyilkostói propagandaestnek, ami 
sokáig emlékezetes marad. 

Másnap az erdélyi turista egyletek bevo- 
násával nagyszabásu kirándulás lesz a Gyilkos- 
tóhoz, ahol majd ünnepélyes keretek között 
megtörténik az idegenforgalmi iroda felavatása. 

Az estély időpontjáról és részletesebb prog- 
ramról majd jövő számunkban. 

Autóbuszjárat a Gyilkostóhoz. 
Az esős időjárás miatt a rendszeres autó- 

buszjáratot még nem lehetett beinditani. 
Tekintettel a 26-án rendezett sportünnep- 

ségekre, az első próbajárat julius 3-án, vasár- 
nap lesz, mikor is Magyari Dezső autóbusza 
reggel T órakor indul a főtérről. 

Monettérti jegy 50 lej. Jelentkezni lehet 
Deér Kálmán urnál az alsó gyógyszertárban. 

A státusügy ujabb fejleményei. 
Már hetekkel ezelőtt intéződött el Rómá- 

ban az Erdélyi Státus ügye, de az egyes ro- 
mán lapok részéről felkavart propaganda nyo- 
mán a közhangulat még mindig nem tért napi- 
rendre a kérdés felett. Mindenki szorgalmasan 

keresi, ki a bünös abban, hogy a veszedelmes 
irredentista szervezetnek nem sikerült jelenté- 

kenyebb károkat okozni. 

Legujabban az Universulban Ghibu Oni- 

sifor egyetemi tanár, a státusellenes propaganda 
egyik beinditója és mindvégig vezetője, heves 
támadást intéz Pop Valér dr. volt igazságügymi- 
niszter ellen, akit a kudarc egyik főokának tart. 

Pop Valér pedig ugyancsak lapokban vé- 
dekezik a vádak ellen, mit tehetett ő arról, 
hogy meg volt már kötve a konkordátum, amely 

a döntő szót a Szentszéknek adta, amely 
pedig nem volt hajlandó ezuttal a jogfosztáshoz 
hozzájárulni. 
sz zé 

A lausannei leszerelési 

konferencia. 
Amily biztató kilátások mellett indult meg 

a lausannei jóvátételi konferencia, éppannyira 
megromlottak e hét elején. A francia sajtó op- 
timizmusa hirtelen pesszimizmusba ment át. 
Francia lapvélemények szerint Herriot hiába 
igyekezett MacDonaldot a francia álláspontnak 
megnyerni. Egyik lap szerint MacDonald és 
Heriot között egy háromórás tárgyalás rendki- 
vül izgatott hangulatban folyt le. Egy másik lap 
szerint az angol delegáció azonnali elutazással 
fenyegetőzött, ha Herriot megmarad merev ál- 
láspontja mellett. Ezek után a francia delegáció 
megfontolás tárgyává tette, hogy mi célszerübb : 
összeveszni az angolokkal és Franciaországot 
teljesen elszigetelni, vagy meghajolni az angol 
kivánság előtt és közösen kisérelni meg a Wa- 
shingtonban teendő lépéseket. 

A konferencián most két álláspont áll szem- 
ben egymással. Németország a jóvátételek tel- 
jes törlését követeli, mert véleménye szerint 
már eleget fizetett. Ezt az álláspontot támogatja 
Anglia is. Ezzel szemben Franciaország azt kö- 
veteli, hogy ismerjék el a jóvátételekhez való 

jogát. Hajlandó további, 3-5 évre terjedő mo- 
ratoriumba belemenni, mely után egy nemzet- 
közi bizottság vizsgálná meg Németország fize- 
tési képességét és eszerint állapitaná meg az 
évi annuitásokat. 

Közben Amerika is beleszólt a tárgyalá- 
sokba, kijelentve, hogy a háborus adósságok 
elengedéséről csak akkor lehet szó, ha az eu- 
rópai hatalmak a leszerelés kérdésében a há- 
boru kizárásának komoly biztositékát nyujtják. 
Franciaország viszont itt is a maga, illetve az ál- 
tala létesitett európai békeparancs fenntartása 
végett nem hajlandó a komoly leszerelésre.: 

Papen német kancellár már kijelentette, 
hogy Németország nem vesz többé részt sem- 
miféle jóvátételi konferencián. Ezzel szemben a 
franciák hiába hivatkoznak arra, hogy jóváté- 
teli megegyezés nélkül az előbbi jóvátételi fi- 
zetési kötelezettség lép életbe, az ugynevezett 
Joung-terv szerinti évi részletfizetés. Ezt már 
kikényszeriteni nem lehet, mert Franciaország- 
gal nem ért egyet sem Anglia, sem Olaszor- 
szág, sem Amerika. Háboruval sem lehetne ezt 
kierőszakolni, mert ez az egész világ szemében 
erkölcstelenség lenne. 

Angol lapok szerint az angol kormány 
nyilatkozatot fog tenni, melyben a maga részé- 
ről teljesen lemond a további jóvátételekről, akár 
törli a lausannei konferencia azokat, akár nem. 

Emlékiratok. 

A franciák emlékiratot adtak át MacDo- 
naldnak, mint a konferencia elnökének. Az em- 

lékiratban néhány éves moratoriumról, utánna 

a németek fizetőképességének ujabb megvizs- 
gálásáról s ez alapon a további jóvátételek fi- 
zetéséről beszélnek. 

Az angol delegáció viszont emlékiratot nyuj- 

tott át Herriotnak, mely leszögezi, hogy Anglia 
elvileg ragaszkodik a jóvátételek teljes törléséhez, 

Ha azonban ily irányban megegyezés nem jö- 
hetne létre, ugy azt kivánja, hogy a fizetendő 
összeg oly csekély legyen, hogy az Németor- 
szágot meg ne kárositsa, vagy ne akadályozza 
Németország talpraállását. 

Neurath báró német külügyminiszter vá- 
laszul a franciák emlékiratára terjedelmes em- 

lékiratot nyujtott át MacDonaldnak. Az emlék- 

irat megismétli nagyjában, amit Papen már mon- 

dott, ismerteti Németország gazdasági és pénz- 
ügyi helyzetét és ezek alapján megállapitja, 
hogy Németország nem tud többé jóvátételt fi- 
zetni sem közvetlen formában, sem közvetett 
uton. Az a francia terv sem jöhet számitásba, 
hogy a német vasutakat, vagy az ipert ter- 
heljék meg jóvátételekkel. 

A francia és német álláspont között tehát 
a szakadék áthidalhatatlan.
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Amerika helyzetrobbantó javaslata a leszerelési konferencián. 

A leszerelési konferencia föbizottságának 

szerdán délutánra váratlanul összehivott ülésén 

Gibson amerikai delegátus előterjesztette 

Hoover elnök leszerelési tervezetét
, amelynelk 

lényege az, hogy a fegyverkezéseket az egész 

világon körülbelül egyharmaddal kell csökke
n- 

teni. A tervezet tökéletesen megszüntetni ki- 

vánja a tankokat, a kémiai háborut és a mozgó 

nehéztüzérséget. Az egyes államok belső rend- 

létszámot 

vennének alapul, amelyet a versaillesi szerződés 
fenntartási hadiszükségletére annyi 

Németország számára megállapit. 

. Az amerikai delegátus az előterjesztés vé- 

gén kijelentette, hogy az Egyesült Államok kor- 

mánya jó példaként a következő csökkentésekre 

hajlandó: kész legfontosabb fegyvernemét, a 

tengeri haderőt háromszázezer tonnával csök- 

kenteni ténylegesen, azonkivül lemondani öt- 

venezer tonna térfogatu uj csatahajók megépi- 

téséről is. A szárazföldi hadseregnél hajlandó 

ezer nehéz ágyut és kilencszáz tankot megsem- 

misiteni és légi haderejéből kétszáz bombavető 

repülőgépet feláldozni. Reméli, hogy ez a példa 

a többi államnál is hasonló bátor elhatározá- 

sokra vezet. 
Hoover elnök befejező mondatai igy szó- 

lottak : 
— Ez elvek alapján javasolom a világ 

haderőinek leszállitását. Itt az ideje, hogy neki- 

vágjunk a vadonnak és határozott elvek alap- 

ján könnyitsünk a világ dolgozóira nehezedő 

türhetetlen fegyverkezési terheken. Ez volna a 

legfontosabb nemzetközi lépés a világ felépülése 

felé. Sorompóba kell lépnünk a háboruból és 

fegyverkezésekből származó kölcsönös félelem 

és surlódások ellen, amelyek kiölik az emberi- 

ség bizalmát. Gyakorlati szelleműek maradha- 

tunk igy és fenntarthatjuk a nemzetek között 

szükséges önvédelmet, hozzájárulhatunk a béke 

biztositásához és egyszersmind tiz-tizenöt milli- 

árd dollár elpocsékolásától menthetjük meg a 

világot a következő évtized alatt. Hogy csök- 

kentsük valamennyi szárazföldi haderő támadó 

jellegét, ajánlom a genfi konferencia elé terjesz- 

tett javaslatok elfogadását, amely szerint az 

összes tánkok, a vegyi háboru és a nagy szál- 

litható ágyuk eltiltandók. Ez nem akadályozná 

meg a határ és a tengerpart védelmét szolgáló 

művek megerősitését, sőt fokozná azok arányla- 

gos védelmi erejét a támadó fegyverekhez vi- 

szonyitva. 
A bejelentés hatása. 

A leszerelési főbizottság az amerikai be- 
jelentás után nyomban megkezdte a vitát. Az 

angolok rokonszenvvel, de tartózkodóan, az oro- 

szok, németek, olaszok és spanyolok hozzájá- 

Balkézre kötött házasság. 
„A jó házassághoz nem kell kozomány." 

..- 

szabad fejlődésnek. Nagynénémmel nem lehet 
szóbaállani. Még szóbeszéd tárgyává sem tehe- 
tem, hogy kit akarok nőül vonni. A jómultkor 
alig kezdettem bele a házasságomra vonatkozó 

megbeszélésbe, nagynéném szokása szerint köz- 
bevág: Égy báró Berky Bélának nem szabad 
rangján aluli nőt feleségül venni! 

Vagy egyrangu, vagy magasabb rangu nő- 
vel állhat szóba házasság dolgában egy báró 
Berky Béla. Béla gyermekem ! Bizd reám há- 

mlóan, a japánok ovatosam nyilatkoznak. Egye- 
dül a franciák nyilatkoznak ellene, ami nyilván- 
valóan erősen feltüntette, hogy a francia állás- 
pont milyen elszigeteltségbe jutott. 

Különösen erős szinezésűü volt az olaszok 
megnyilatkozása. Grandi olasz külügyminisz- 

ter határozottan és minden fenntartás nélkül az 

tette, hogy a javaslat tartalmát közölte Musso- 

linivel, és igy abban a helyzetben van, hogy 

hivatalos nyilatkozatot tehessen. Eszerint Olasz- 

ország minden vonatkozásában elfogadja Hoo- 

ver javaslatát, hozzájárulása teljes és feltétlen. 

Mérvadó forrásból kapott értesülés szerint 

Hoover nem gondol arra, hogy Amerika egye- 

dül cselekedjék az általa javasolt elvek alapján, 

hanem csakis abban az esetben, ha előbb a ha- 

talmak elfogadnák javaslatait. 

A francia sajtó félelmetesnek 
tartja a problémát. 

Párisból jelentik: Hoover elnöknek a le- 

szerelésre vonatkozó űzenete Párisban bomba- 

ként hatott, a sajtó pedig valósággal felszisz- 

szent rá. Általában azt a véleményt hangoztat- 

ják a lapok, hogy ez a lépés Hoovertől tisztára 

tet nem tett arra nézve, hogy a javaslat elfo- 

gadása esetén Amerika engedékenységre volna 

hajlandó a háborus adósságok kérdésében. 

Másfelől pedig „szinházi csattanónak" mond- 

ják Gibson genfi előterjesztését. 

A baloldali lapok ebben az ideges hang- 

zavarban józanabbul beszélnek. A radikális irány- 

zatu Républidue rámutat arra, hogy amennyi- 

ben Franciaország visszautasitaná Hoover aján- 

latát, akkor — amint az amerikai delegátusok 

bizalmasan jelentik - rendkivül megnehezül- 

nének a háborus adósságokra vonatkozó tárgya- 

lások. Az angolok mindenáron ragaszkodnak a 

jóvátételek végleges eltörléséhez, másfelől pedig 

az olaszok fenntartás nélkül csatlakoznak az 

amerikai javaslathoz és Grandi külügyminisz- 

ternek erre vonatkozó bejelentését viharos tet- 

szés fogadta. Nyilvánvaló - szögezi le a lap — 

hogy soha még a fegyverszünet óta francia kor- 

mány nem állott szemben ilyen félelmetes prob- 

lémával. 
A szociális Populaire vezércikkében Léon 

Blum, a francia szociálisták vezére, nyomatéko- 

san unszolja a francia delegátusokat, fogadják 

el az amerikai előterjesztést. Sajnálkozva füzi 

hozzá, hogy milyen kár, hogy nem Franciaor- 

szág részéről indult el ez a kezdeményezés. 

Anglia helyesel. 

Londonból jelentik: Az angol sajtó álta- 
moa katomzo 

válás iránti kérésünket. A biróság egy-két hó- 

nap alatt, az egyház egy félév alatt okvetlen 

elintézi ügyünket. 

Nagynéném alaposan megcsinálá a házas- 

ságomat. Volt és nincs. Nem vagyok kiskoru. 

Lerázom nagynéném uralmát a nyakamról és 

emáncipálom magamat! Hogy mikor nősülök 

meg másodszor, nem kötöm az orrára senkinek. 

Megnősülök akkor, amikor akarok és elveszek 

azt, akit akarok ! 

Báró Berky : Szakácsnő! Hogy állunk a 

személyzettel ? - Nagyságos uram ! Egy kivé- 

telével megvagyunk a régiek. – Ki hiányzik ? 

amerikai javaslat mellett foglalt állást. Bejelen- 

választási manőver, mert egyben semmi igére- 

lánosságban bölcsnek, megszivlelendőnek mondja 

Hoover javaslatát, amelyet Anglia minden te- 

kintetben csak helyeselhet. Anglia az amerikai 

Egyesült Államok elnökének tervét mindenkor 

ják, hogy némelyy pontokban nem egyezik az 

az angol kormányy álláspontjával 

Valamennyi lap kiemeli azt, hogy a ne- 

hézségek főként Franciaország részéről várhatók. 
,. L. 

Szinház. 
Jövő héten kezdi meg Sarkadi Gusztáv 

jól szervezett társulata ötnapos vendégjátékát a 

Laurentzi-szálló szinháztermében. A szinházi. 

műsor kizárólag csak operettekből áll, amelyek 

a fővárosi operett szinpadok legujabb és leg- 

frissebb termékei. Ismerve a gyergyószentmik- 

lósi gazdasági viszonyokat, az igazgatóság a 

helyárakat ugy állapitotta meg, hogy a leg- 

drágább hely 45, mig a legolcsóbb 15 lej. Bér- 

letárak öt előadásra I. hely 220, II. hely 170 lej. 
A társulat tagjai csupa fiatal erőkből ál- 

lanak és egy csapásra hóditották meg Segesvár 

és Csikszereda kényes igényü közönségét. Min- 

den jel megvan arra, hogy Gyergyószentmik- 
lóson is hasonló sikereket fog elérni. A társu- 
lat tagjai között találjuk Sarkadi Gusztáv, Sza- 
badkai Miklós, Bihari Zoltán, Fóti Károly Er- 

délyszerte ismert szinészek neveit. Azonkivül 
Frits Boriska, Karsai Bözske, Nagy Honka, Ju- 
hász Eta, Kiss Elemér, Bársony István és Si- 
mon László kiváló erőségei a társulatnak. 

Sarkadi Gusztáv társulata az első, ame- 

lyik megteremtette a csererendszert, mivel a 
gazdasági viszonyok tetőpontján nincsen min- 

denkinek módjában a szinházat látogatni. A 
kereskedő bérelhet áruért, viszont lakást lehet 
ugyancsak bérletért kiadni. Akinek kiadó lakása 
van, jelentse be Márk István könyvkereskedésé- 
ben. Bérelni lehet Fóti Károly titkárnál és Márk 

István könykereskedésében. 

HIREK. 
Villámcsapás. A csütörtök déli sürü 

villámlástól kisért zivatar alkalmával az egyik 
villám becsapott a Benafa telepén egy villany- 

póznába és azt kidöntötte; innen átugrott a 
szembenlevő, özv. Oprea Jánosné által lakott ház 

nyitott ajtaján és anélkül, hogy az épen ebéd- 
nél ülő családban kárt tett volna, az ajtóval 

szemben levő falon keresztül távozott. Ugylát- 

szik, hogy ugyanennek a vilámsugárnak egy 
másik ága a Pupák Gusztiné által lakott ház- 

ban szintén a nyitott ajtón hatolt be és a szem- 
ben levő falon át távozott. Itt sem tett kárt a 
szobában levőkben. 

Ammnz amkkmrzamakokzonkmka 

tervemet megsemmisitette. A volt kulcsárnőm 

látta, hogy bizalmasságom bizonytalan valami 
és igéretem értéktelen semmi, itthagyott, hogy 
utánna tovább epedjek ! 

k 

Báró Berky: Ilka! Mi jó hozta hozzám 
vissza ? - Nagyságos báró ur hivására jöttem 
vissza. - Hogy-hogy? – Itt a levele, mely 
szerint kulcsárnőnek alkalmaz ! 

— Hát hogy vált meg ideiglenes volt fe- 
leségemtől ? - Könnyen ! Nem is mentem vele, 
hanem szüleim látogatására hazamentem. 

— Ilka! Az apróhirdetésből tudtam meg, 
hogy középfoku gazdasági szakiskolát végzett. 

készséggel fogja támogatni, habár nem titkol- 

-
 

-
 

—
-
 

Ez gondolkozásba ejt. Más leányok varrást, gép- 
irást stb. tanulnak, hogy a mindennapi kenye- 

rüket megkeressék, csak Ilka tesz ebben kivé- 
telt ! 
IIka: A gazdálkodást mindig szerettem. 
Volt szüleimnek egy kis birtoka, ahol gazdál- 
kodjam és azért tanultam gazdasági szakiskolát. 

Mostoha idők következtek. Szüleim birtokaik 
nagyrészét elvesztették. Csak annyi maradt, 

zassági ügyedet, majd szerzek neked egy ran- 
godnál magasabban álló és vagyonos feleséget ! 

. 

Báró Berky Béláné gróf Csáthy Ida : Te- 
hát férjhez jöttem. Igazán nincsen semmi örö- 
mem a házasságban. Férjem ellen nincsen ki- 
fogásom. Elég jó és engedelmes, akárcsak egy 
jónevelésű gyermek. Azonban valami ugy hi- 
ányzik. Lelkületem valami más után vágyik. 
Jól meg kellett volna gondoljam a férjhezme 

A kulcsárnő. - Igen. A volt ideiglenes fe- 

leségemnek megtetszett és elvitte magával. Jól 

tette. Legyen bár annyi emléke tőlem. Az igaz, 

hogy nagyon szép leány volt és volt feleségem 

biztosan társalkodónőjének megtette. 
Szakácsnő! A kulcsárnői teendőket egy 

pár napig végezze és az alatt az uj kulcsárnő 

megjön és a beosztást átveszi öntől. 
. 

Báró Berky apróhirdetéseket olvas: Alkal- 
netelt. Férjem nagynénje rábeszélő képességé- 

nek nem tudtam ellenállani. 
Rangombeli, sőt még egy hercegi kérőm 

is volt és nem tudom felfogni, hoógy miként 
tudtam báró Berky Béla neje lenni! Nap-náp 
után arra gondolok, hogy miként lehetne vál- 
toztatni türhetetlen helyzetemen. Megvan. A 

Béla engedelmes gyerek, kölcsönösen beadjuk 

mas állást keres egy uri leány. Kulcsárnői, ker- 
tésznői, szóval gazdaság körébe tartozó olyan 
állást, mely képzettségének megfelel. Képzett- 
sége : Középfoku gazdasági szakiskola. Aki al- 
kalmazni akar, irjon a kiadóhivatalba Kertésznő 
cimre. 

A volt kulcsárnővel szép terveim voltak. 
Az ideiglenes feleségem rangkórsága minden 

hogy abból takarékossággal megélhetnek. Én 
azért kerestem állást, hogy terhükre ne legyek ! 

— Ez nagyon szép öntől Ilka ! Hogy az gaz- 
daság körében tudását tovább fejleszthesse, ker- 
tésznőnek alkalmazom. Kellő személyzetet adok 
ön mellé. Egy szép nőnek a szép virágok kö- 
zött van a helye ! 

Nagyságos báró ur! Miképpen háláljam 
meg az irántam tanusitott jóságát ? 
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—- Halálozás. B. Bariez János gyergyó- 
alfalvi lakos f. hó 20-án 27 éves korában meg- 
halt. Temetése 22-én ment végbe nagy részvét 
mellett. 

Tragikus körülmények közt lett egy 

paleset áldozata Gyergyóalfaluban Vargyas Ká- 
roly 47 éves nyugalmazott csendőrőrmester és- 

kereskedő. Folyó hó 20-án szántás közben fel 

akarta emelni földreesett kalapját, mikor a ló 
kirugott. A rugás oly szerencsétlenül érte fejét, 
hogy azonnal meghalt. Temetése 22-én volt a 
község lakosságának általános részvétele mel- 

lett. 
Hirdetés. 

A borszéki boldog Eldoradoról 
Zengett mult heti dalom. 
Nagy volt a visszhang, ne csodáld tehát, 
Ha ujra felajzom, pedzem a kobzom, 
Egő szomj, kinzó kiváncsiság 
Gyötrő fájdalmát enyhitem . . . halld tehát, 

Fuvom a harsonát : 
Tudtul adatik 

Ugy, amint illik : 
Tiz mozijegy üti a markát, 
Ki megfejti az ELDORADO titkát. 
- A halásztársaság közgyülése. 

A helybeli halásztársaság alapszabá- 
lyainak a miniszterium részéről tör- 
tént jóváhagyása után ez év junius 
hó 28-án este fél 9 órai kezdettel tartja 
ez évi rendes közgyülését a következő 
pontokkal: 1. Elnöki megnyitó. 2. A 
jóvahagyott alapszabályok ismertetése. 
8. A tisztikar megválasztása. 4. Pénz- 
tári jelentés. 5. Inditványok. A halász- 
társaság elnöke ezuttal is meghivja a 
halászat iránt érdeklődőket. A gyülés 
a Laurentzi Rudi Bodega helyiségé- 
ben lesz. 

– Nem közlekedik a csikszeredai auto- 

busz. Gidró és Magyary autóbusztulajdonosok 
a közönség tudomására hozzák, hogy a Gyer- 

gyószentmiklós—csikszeredai autóbuszjáratot az 
ugyszolván járhatatlan utak miatt továbbiakig 

megszüntetik. Julius 1-ig az autóbusz még köz- 
lekedik és a járatot ujra beállitják, mihelyt az 

utat legalább kissé megjavitják. - Az autóbusz 
addig is társas kirándulások céljára, vagy bár- 
milyen társaság szállitására rendelkezésre áll és 
telefonon a csikszenttamási vagy karcfalvi elől- 
járóság utján, Gyergyószentmiklóson pedig Ku- 
ligovszki János ur utján (Rákóczi ut 50) ren- 

delhető meg. 
— Sajtóperel egy főügyész a volt igaz- 

ságügyminiszterrel. Filipescu volt kolozsvári 

főügyész beperelte Pop Valér volt igazságügymi- 
nisztert sajtó utján elkövetett rágalmazás miatt, 

miután a volt igazságügyminisztert támadták 

Filipescu áthelyezése miatt s erre ő, azzal vés 
dekezett, hogy Filipescu alaptalanul vádasko- 
dott kollegái ellen, igy őt el kellett Kolozsvárról 
helyezni. - A ritka sajtóper nagy feltünést 
kelt. - Filipescu főügyész neve sürün szere- 
pelt a lapokban a hires Schultze-féle csalási ügy. 
tárgyalásainak rendjén, amikor a védő Giurgiu 
dr. ügyvéd felebbezését azzal indokolta többek 
között hogy Filipescu, akkor szavazóbiró, a tár- 
gyaláson végig aludt. Ákkoriban a nagyváradi 
törvényszék Giurgiu doktort egyhónapi fog- 

házra itélte a biró megsértéséért, de az itélet 
végrehajtását felfüggesztette. 

— Az uj zárórarendelet. A munkaügyi 
miniszterium 4747/1932. szám alatt uj záróra- 
rendeletet adott ki, Eszerint a posztó, kézmü, 

divat és kalapüzletek, bazárok stb. délben 13 
és 15 óra között csuknak, este pedig 19 órakor. 
A vasárnap és törvényes ünnepeket megelőző 
napokon 20 óráig tarthatnak nyitva. Az élelmi- 
szereket kiszolgáltató üzletek és pedig : mészá- 
rosok, halüzletek, füszerüzletek stb. déli 13 és 
15 óra között, este pedig 20 órakor zárnak. A 
borbély és fodrászüzletek zárórája hasonló az 

élelmiszerüzletekével: Vasárnap és törvényes ün- 

nepnapok előtti estéken 23 órakor zárnak. A 

rendelet 22-én lépett életbe. 
– Augusztus 1-ig be lehet váltani a Fer- 

dinand-fejes okmánybélyegeket. A pénzügy- 

miniszterium — hogy a forgalomban ne okoz- 

zon zavarokat — elrendelte, hogy a Ferdinánd- 

féle okmánybélyegeket augusztus 1-ig be lehet 
váltani. Ezeket az okmánybélyegeket augusztus 

elsejéig kell beküldeni ajánlott levélben, bélyeg- 
mentes kérvény kiséretében a bukaresti bélyeg- 
gyárhoz, vagy a Casa Autonoma a Monopolu- 

rilor-hoz. A boritékot a leragasztásnál névalá- 
irással kell ellátni. A Ferdinand-fejes okmány- 
bélyegek ellenében a feladó saját cimére, vagy 

a legközelebbi pénzügyi hatóságon keresztül 

megkapja az uj és érvényben levő okmánybé- 
lyegeket. A kérvényekben a kérvényező teljes 

cime, toglalkozása és pontos lakhelye okvetlen 

feltüntetendő. 
12 milliós kártéritési per a vasut ellen. 

A kolozsvári cukorgyári sorompó mellett tör- 
ént autókatasztrófa áldozatainak hozzátartozói 

beadták keresetüket a kolozsvári törvényszéken 

a vasut ellen, miután a vasuttal való közvetlen 

tárgyalások nem vezettek eredményre. A felpe- 

resek Barth őrnagyné, Demian vezérigazgató fe- 
lesége, Ungár mészáros leányai és Széplaky sof- 

főr édesanyja és leánytestvérei, összesen 12 mil- 
lió lejt követelnek a vasuttól, azzal az indoko- 
lással, hogy a sorompó nem volt leengedve a 
katasztrófa éjszakáján s ezért az ebből folyó 
halálos balesetekért és anyagi károkért a CFR. 

felelős. 

- Édes Ikám! ÉEn Önt megkedveltem és 
köszönettel nem tartozik nekem. Amiben csak 
tehetségem van, mindent megteszek Onért ! 

Édes öcsém ! Igazán restelem, hogy há- 
zasságoddal ennyire kudarcot vallottam. Nem is 

akartalak meglátogatni, mert szégyenlem tőled, 
hogy a házasságod nem sikerült. Még próbálunk 
egyet és jótállok, hogy teljesen boldog házas- 
ság lesz ! 

Édes nagynéném ! Hagyjon abba a házas- 

ságközvetitéssel, mert a történtek után nem 
igen lesz kedvem mostanság a házasságra gon- 

dolni. Ha valamikor házasságra gondolok, akkor 

a magam esze után fogok indulni ! 

Ígazad van édes öcsém! Én nem szólok 

többé belé házassági ügyedbe, de arra kérlek, 
hogyha valamikor megnősülsz, rangodon aluli 
nőt ne végy házastársul. 

A rangomon felülivel eléggé megjártam. 
Majd teljesen rangnélküli leányt veszek el, ha 
valamikor megnősülök, mert utóvégre ezeknek 

is valamikor férjhez kell hogy menjenek ! 
Édes öcsém 1 Ugy látszik, hogy te balkézre 

akarsz házaságot kötni! 
Kérem nagynéni ! üg 

ne szójon be1! Már kötöttem nagynéni jóvoltá- 

ból jobbkézre házasságot és amint tudja, elég 

balkézre végződött az ! 
az 

Nagynéni: Ezt a kertet ki varázsolta pa- 

radicsomkertté ? – A kertésznőm. – Édesöcsém ! 
Mióta vannak kertésznők ? - Már egy pár év óta 

a nők ideális foglalkozásnak kezdik tartani a 

kertészkedést. Erre vall az én kertem, melynek 

kertésze nő és legszebb virág benne a kertésznő 1 

füdes öcsém ! Látom, hogy teljesen ideálista 

A házassági ügyembe 

Nyiri Pálné lettem 

lettél és ilyen körülmények között józan eszedre 
biába hivatkozom. Lássad mit csinálsz ! Isten 
vele 

Édes Ilka! Kertemet a félvármegye bá 
mulja ! Sokan szeretnék látni a kertésznőt. A 
kertésznő a kertemben a legszebb virág. ÉEn 
akarom mindennap közelemben látni. Ezt édes 
Ilkám ugy érjük el, hogy ma szüleidhez me 
gyek és megkérem kezedet ! Látod édes Ilkám ! 
Annyira szeretlek, hogy teljesen mellékes volt 
eddig előttem, hogy mi a vezetékneved ? 

Édes Bélám! Vezetéknevemmel igazán 
nem törődtél. Nem is volt szükség. Ha már 
szükségessé vált; vezetéknevem : Hegyi. Szüleim 
N... faluban laknak. 

k 

Hegyi Aladár : Kedves báró ur! Boldogult 
édesatyja nagyon jó barátom volt. Bár élne, 
hogy látná boldogságunkat! Leányunk kezét 
legszívesebben adom kedves báró öcsémuram- 

. 

a Béla egykori kérőm leá- 
ocsátok neki, mert amint 
k, boldogabb lettem volna, 

leszek, minthogy báró 
multamra vissza 
ha Hegyi Áladás 

A rangkórság bántott. Soha boldog nem 
voltam. Öcsémet majdnem kórságos eszmém ál- 
dozatává tette 

A balkézre 
uralkodó családok találmánya. A nagynéni most 
azt mondja : Minden házasság jó. ha a házas- 
társakat boldogá teszi az ! 

Ferenczy Dénes. l 

— A földmivelési miniszterium tájékoz- 

tató jelentésében közli a gabonával bevetett te- 

rületek nagyságát. A jelentés szerint a buzával 
bevetett terület nyolcezer, a rozszsal bevetett te- 

rület hétezer, a zabbal bevetett terület hetven- 

négyezer hektárral kisebb a multévinél; az ár- 

pával bevetett terület majdnem százezer, mig a 

kukoricával bevetett terület nyolcszázezer hek- 
tárral nagyobb az előző évinél. 

—– Pályázati hirdetés. A Székelyek Ko- 
lozsvári Társasága pályázatot hirdet a követ- 
kező eredeti székely népies szellemi-termékekre : 
1. Népballada. 2. Népdal-gyüjtemény. 3. Nép- 
mese, legenda, elbeszélés, trófa stb. Pályadij 
1000-1000 lej. A pályadijat nem nyert, de ér- 
tékes pályaművek dicséretben s szerzőik a müű; 
vek kinyomatása után jutalékban részesülnek. 
A pályázat jól olvasható szöveggel adandó be 
a nevezett Társasághoz, 1932. december 31g, 
jeligés levél kiséretében. Pályázatban bárki részt 
vehet. A Székelyek Kolozsvári Társaságának ne- 
vében : Deák Ferenc elnök. 

— Az őrölt só uj ára. A monopol vezér- 
igazgatósága az őrölt só kilogramjának az árát 
15 banival (a csomagoló papirnak az ára) fel- 

emelte. Vagyis 2 lej 65 bani. Ez a körülmény 
50 banis drágulást jelent, mivel rendszerint nem 

tudnak visszaadni a lejből. 

- Fel akarták robbantani a Fehér Há- 
zat. Az Egyesült Államok rendőrsége nagy- 

arányu merénylettervet fedezett fel. Sikerült le- 

tartóztatnia két merénylőt, kik a Fehér Házat 
olyankor akarták felrobbantani, mikor az Egye- 
sült Államok elnöke, Hoover, ott tartózkodik. 
Egy Washington felé utban levő robbantó anya- 
gokkal telt automobilt feltartóztattak. Az utat 
most rendőrcsapatok őrzik. ; 

—- ,„Tengeri autót" konstruált egy francia 

feltaláló. Egy francia feltaláló, Jean Farger 
szenzációs uj közlekedési eszközt konstruált, 
amely a repülőgép, az automobil és az óceán- 
járó kombinációja. Ez a különös közlekedési 
eszköz az Atlanti óceánon akarja az expressz- 
személyforgalmat lebonyolitani és a feltaláló Le 
Havre, Newyork és Rio de Janeiro között akarja 
járatni rendkivül gyors ,„tengeri autóit". Már 
épül is az első modell, amely ugyan csupán 
négy utas szállitására lesz elegendő, de készen 
állanak a tervek egy hatalmas, negyven méter 

hosszu, négy méter széles és hat méter mély 
gép készitésére is, amely egyszerre száz utast 
vehet majd a fedélzetére. A feltaláló szerint 
gépe elsülyedhetetlen és törhetetlen lesz, a leg- 
nagyobb hullámverést sem fogja megérezni, emel- 
lett hihetetlenül meggyorsitja majd az Atlanti 
oceánon való utazást. Az első kis modellt maga 
a hires Morris Bellonte, az 1930-as páris-new- 
yorki szenzációsóceánrepülés hőse fogja vezetni. 

— A pusztitás tudományában az embe- 

riség kétségtelenül olyan fokra emelkedett máris, 
amire még eddig nem volt példa. Most jelentik 
Stamford connecticuti városból, hogy ott egy 
Lester P. Barlow nevü fiatal vegyész olyan ve- 
gyüléket állitott össze, amely ezer mérföldnyi 

távolságban levő hadseregeket is el tud pusz- 
titani vagy városokat felgyujtani. A készülék 

kezeléséhez csak egy pár ember kell. Barlow 
felajánlotta a kormánynak, hogy megbizottjai 

előtt kész bemutatni találmányát és annak ha- 

tását bizonyitani fogja. 
— Megalakult az első munkanélküli liga. 

A Washington államban levő Seattleben ötven- 
ezer munkanélküli részvételérel megalakult a 
„munkanélküli polgárok ligája", akik a pénz- 
forgalom teljes kikapcsolásával rendezték be 
életüket, ugy, hogy munkájuk ellenében szük- 

ségleti cikkeket kapnak. A munkanélküli pol- 
gárság ligájának a csődbement vállalkozók in- 
gyen adják át vállalataikat. A liga tagjai fog- 
lalkoznak lakások karbantartásával, erdőirtással, 
szinielőadással, hangversennyel, stb. - szövet- 
ségi alapon. 

7* Elveszett egy aranylánc-karkötő. Becsü- 
letes megtalálója sziveskedjen jutalom ellené- 

ötött (morganatikus) házasság 
ben beadni Márk dstván könyvkereskedésébe. 

* Eladó. Szabadkézből olcsó árban a főté- 
ren 3 szoba, konyha, kamra, uj téglaház, teher 
és adómentes, azonual átvehető. Cim a kiadóban.
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SPORT. 
Kolping — C. S. C. Szereda 1: 0 (0: 0). 

Vasárnap és hétfőn, f. hó 19. és 20-án két- 

napos futball mérkőzést rendezett a Kolping 

sportklub, mely alkalommal Csikszereda jóké- 

pességü csapata volt a Kolping ellenfele. 
A vasárnap lejátszott mérkőzésen a jobb 

technikáju, de nagy balszerencsével játszó sze- 
redai együttes 1: 0 arányu vereséget szenvedett 
a Kolpingtól. A gyergyói együttes nagy csaló- 
dást keltett várakozáson aluli szereplésével. 
Egy-két szépen induló lefutása a csatárjátéko- 
sok lustasága miatt sikertelen maradt. A mér- 

kőzés egyetlen gólját Köllő a második félidő 
48-ik percében rugta. 

Kornerarány 6: 8 Szereda javára. Mátyus 
biró a mérkőzést kellő szigorral és igazságosan 

vezette le. 

Hétfői sporteredmények: 
C. S. C. – Kolping 3: 1 (0: I) 

Biró : Fenke, Szereda. 
A mindvégig szép és izgalmas jelenetekkel 

tarkitott revansmérkőzés a C. S. C. klasszisok- 
kal jobb csapatának 3: 1 arányu győzelmével 

végződött. Játékosainknak nincs okuk elcsüg- 

gedni e vereség miatt. 
Sokat tanulhattak az ellenfél játékosaitól. 

Főképpen megtanulhatták azt, hogy eredményt 
csak szép összjátékkal és gyorsasággal lehet 

elérni. 
A vezetőgőól birtokába a 15. percben Fegy- 

veresgy révén jut a Kolping. A gól fellelkesiti 
ugyan a csapatot, azonban a fedezetsor támo- 
gatását nélkülöző amugyis kétségbeejtő lassu- 
ságu csatárjátékosok észszerütlen kapkodása le- 
hetetlenné tesz minden sikeresnek látszó akciót. 
A félidő állandó szeredai fölénnyel ér véget 
Félidő kornerarány 4: 1 Szereda javára 

Szünet után a vendégesapat fölénye kezd 
mindjobban kidomborodni. Ezen fölényüket fo- 
kozza Fenke biró tulzásba vitt pártoskodása is. 

Játékosaink helycserélgetéssel kisérletez- 

nek. Ez azonban nem hozta meg a kivánt si- 

kert. Ellenkezőleg nagy visszahatást szült, mi- 
vel teljesen megbontotta az egymásközötti kap- 

csolatot. A vendégek kihasználva ezen óriási 
előnyt, gyorsiramu támadásokat vezetnek a 
Kolping ellen. 

A 10. percben megszerzik az egyenlitőgólt 

és két percre az ujrakezdés után már a hálóba 
táncol a vendégek vezető gólja. 12. perc: 2:1 
Szereda javára. A 24. percben Simon, a szeredai 

együttes jóképességü balszélső játékosa beál- 
litja a végeredményt. 3: 1 Szereda javára. 

A közönség hangos biztatására a Kolping 
is akcióba lép és Köllővel az élén szép táma- 

dásokat vezetnek a vendégek ellen. Támadá- 
saikkal azonban csak három eredménytelen 
sarokrugást érnek el. A 82. percben Fegyve- 
ressy hosszan előreadott labdájával Dundi meg- 

ugrik, a védelmet maga mögött hagyva, tiszta 
helyzetben közvetlen a kapu előtt magasan a 
kapu fölé rugja a labdát. Ezzel a második fél- 
idő egyetlen gólszerzési lehetősége is kihasz- 

nálatlanul maradt. A mérkőzés hátralevő 
része a vendégek támadásaival ér véget. Kor- 
nerarány 4: 4. 

Fenke biró igazságtalan, pártos birásko- 

dásával nagyban elősegitette a vendégcsapat 
győzelmét. 

k 

Hétfőn, f. hó 20-án a gyergyói közönség 

nagyrésze előtt alig ismeretes füleslabdajáték is 
bemutatásra került. A két csapat a következő 
felállitásban szerepelt dr. Makkay csapat: Dr. 

Makkay, Papp, Berecz, Benedek, Kocsis, Jakab, 
Romfeld, Márton, Bodrogi - Dr. Lukács csapat : 
Dr. Lukács, Davidovits, Medve, Engler, Biró, 
Varga, Bazilidesz, Karácsony, Szécsy. A mér 
kőzés a dr. Lukács-csapat 6: 0 arányu győzel- 
mével végződött. A gólokat Biró 1, Bazilidesz 
1 és Szécsy 4 dobták. Biró Silberstein volt. 

k 

Pálya és tribünavató 
sportünnepély. 

Sepszisentgyörgy csapata Gyergyóban. 
Junius 20-án, vasárnap délután 2 órakor 

nagyszabásu zenés sportünnepély lesz az uj 
sporttelepen. 

Sorrend: 1. 100 m. sikfutás. 2. Sulydobás. 

3. Magasugrás. 4. Stafétafutás. 5. Diszkoszdobás. 

6. Távolugrás. 7. Gerelyvetés. 8. Gátfutás 9. 
Női sikfutás. 10 Öregek füleslabdamérkőzése. 
11 Gy.S.E.-Gyergyó kombinált II. 12. Sepsi- 
szentgyörgy bajnokcsapata Concordia-Gyergyó 
kombinált I. 

Eredményeket megafonon adják a közön- 
ség tudomására. Zenét a helyi székely fuvós- 
zenekar szolgáltatja. 

Erre a nagyszabásu sporteseményre annál 
is inkább felhívjuk a sportszerető közönség fi- 

gyelmét, minthogy ennek a versenynek a tel- 
jes jövedelmét a tribün és pálya felépitési költ- 
ségeinek a fedezésére forditja a rendezőség. 

A rendezőség büfféről is gondoskodott. Az 
árak olcsóságáról itt emlitünk meg egy pár ada- 

—— 

tot: hideg sült 10 lej, tészta 5 lej, 1 pohár sör 
5 lej, 1 fröccs 5 lej, fagylait 10 lei, 1 üveg bor 
20 lej. 

Csikszereda válogatott -Gyergyó válogatott. 
Folyó hó 29-én, Péter-Pál napján Csikmegye 

labdarugó hegemoniájáért mérik össze erejüket 
Csikszereda és Gyergyó vállogatott csapatai. 

Egyben válogató jellegü is lesz ez a mér- 

kőzés, amennyiben Csikmegye válogatott csa- 
patát az itt mutatott formák alapján fogják ösze- 
állitani a szomszédmegyékközti mérkőzésekhez. 

ek 

Rejtvények. 
Jelige: Fejtörő az elme sportja. 

Számrejtvény. 
Beküldte: Sz. D. 

1 
9, 18, 16, 2, t8, 8, 22. 

4, 11,20, 21. 
15, 14, 12, 14, 18. 

7m21, 9, is, 8, 33 11, 7, 1t ö. 

A tavasz ujjáébredése 

Felnőtteknek játékszere 

Teszi juhásznak nyája 

Megszólitás egy fajtája 

1, 18, 10, 8, 13. Imitál másképpen 

6, 19. Önmagam jelzem vele 
2 S O. S. 

Betürejtvény. 
Sz. D. 

M. m. IV. 

Chegue A thedue Me1-sSeA ; 
me paszuly 

A 24. számban közölt rejtvények helyes 

megfejtése: 

Számrejtvény: A nőnek elég ha nő marad, hogy 
szeretetreméltó és szeretve legyen. 

Betürejtvény : Trianoni béke. 

Helyesen fejtette meg Biró Béla, Kémenes József, 

Biró István Gyergyó. 

an szerencsém a t. olvasó közönség szives figyelmét felhivni a most érkezett 
könyvujdonságaimra, melyeknek alant felsorolt árai meggyőznek mindenkit 
arról, hogy a könyvkiadók olyan minimális árat szabtak könyveiknek, hogy a 

legegyszerübb anyagi körülmények között levők is tudnak annyit áldozni, hogy 
ezen könyvekből egy-egy példányt megvegyenek. 

Raktáron vannak: 
Zilany Lajos: Két fogoly, egész vászonkötésben 618 oldal, 

2 kötet egyben csak 90 lei. 
zZilanhy Lajos: 

lei 80. 
A szökevény, szintén egész vászonkötésben, 

Földi Mihály : Kádár Amna lelke, puha kötésben, akkora 
terjedelemmel, mint Zilahy Két fogoly, 75 lei. 

Vannak 1 pengős regények jobbnál jobb iróktól, nagy választékban. Min- 
denki előtt ismerttek az Athemaeum sorozatok, fölösleges ezekről bő- 
vebbet mondani. Raktáron van ezekből gyönyörü kivitelben 60 lejes árban: 
Bródi Lili - A Manei, Parrott - Exfeleség, Franz 
Werfel - A Nápolyi Testvérek, Vieki Baum - Helen 
Doktor kisasszony, Szitnyai Zoltán – Nines feltá- 

madás, Földi Mihály - Isten országa felé stb. Ezek minden 
hónapban megjelenő sorozatos könyvek, előfizetéseket eltogad és kapható 

MÁáRK ISTVÁN 
könyvkereskedésében. 

Márk István könyv- ,papir-, tan-és Gheorgheni irőszerkereskedes Gyergyószentmiklós. 

Legujabb román és magyar szépirodalmi és iskolakönyvek, ima-, képes- és itjusági könyvek, füzetek, irkák, szótár-, hangjegy- és 
rajztüzetek, rajztömbök, különböző vonalzók, mindenfajta irónok, iskola- és óvodatáskák, könyvszijak és könyvhordozó drótok, 
olaj- és vizfestékek, paletták, szines és iskolai táblakréták, különböző asztali és zsebtintatartók, palatáblák, szivacsok stb. stb. 

..... 

Nagy választék levélpapirokból 

dobozokban és boritékokban. 

Aragonit tárgyak. Zsebkések. 

Szigoruan szolit árak l 

nyomtatványraktár. : 

E 

Gyermekjátékok. Acél-, ezüst- 

Ügyvédi és közigazgatási és bélhurok. Virágdrótok. Krep- 
papirok. Papirszalvéták. 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorgheni–Gyorgyószentmiklóson.


